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nبه ازاي»: 1«گزينه     ها برقرار است.xبراي همه » 1«گزينه  2

xازاي  به»: 2«گزينه  ο  برقرار است.» 2«گزينه  

  برقرار است.» 3«ها گزينه xبه ازاي همه »: 3«گزينه 

xشود، اما بزرگتر از صفر مي xهاي زوج nبه ازاي »: 4«گزينه  ο گيرد، پس براي را دربرنميx R .برقرار نيست  

  )دشوار( )ها هاي سوري ـ درستي گزاره (گزاره )رابياع(

  .باشد مي» يا«، »و«و نقيض » هر« ،»وجود دارد«ـ نقيض » 3«گزينه  - 2

 ~هر عدد طبيعي (نه اول است و نه مركب)

 هر عدد طبيعي اول است يا مركب

  )متوسط( )ها قيض گزارههاي سوري ـ ن (گزاره )اعرابي(

  دانيم: ـ مي» 2«گزينه  - 3

~ ( x ; p(x)) x ; ~ p(x)   

x
~ ( x ; x )

x


    



2
1

2 3
1

οR  

x
x ; ( x )

x


    



2
1

2 3
1

: οR  

x
x ; x

x


    



2
1

2 3
1

οR  

  )دشوار( )هاي سوري (نقيض گزاره )اعرابي(
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  )دشوار( )ها (ارزش گزاره )اعرابي(
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  »:1«گزينه 

(p ~ p) (p F)    

  نادرستpبه انتفاي مقدم درست

  »:2«گزينه 

(p ~ p) (p T)    

p p درست  

  »:3«گزينه 

(p ~ p) (p ~ p)    

  نادرستدرستدرستنا

  »:4«گزينه 

(p ~ p) (p F)    

p p درست  

 )دشوار( )ها (ارزش گزاره )اعرابي(
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p»:1«گزينه  q F    2«گزينه:«~ p q F   

p»:3«گزينه  ~ q F    4«گزينه:«~ p ~ q T T T     

  )متوسط( )ها (ارزش گزاره )اعرابي(

  ها درست باشد تا حاصل درست شود. ـ در تركيب فصلي كافي است يكي از گزاره» 3«گزينه  - 7

p T T   

  )متوسط( )ها (ارزش گزاره )اعرابي(
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nنادرست
      4 1 3 3

4 3 4 3 64 27 64  

nنادرست
      5 1 3 4

5 3 5 3 125 81 125  

nدرست
      6 1 3 5

6 3 6 3 216 243 216  

nنما براي اين گزاره  nترين جواب همان هم ارزش درست دارد، اما كوچك 7    )دشوار( )نما (گزاره ـ گزاره )كتاب همراه علوي(است.  6
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( ) ( )   3 5 4 2 6  

  نادرستدرستدرست~درستنادرست

  »:2«گزينه 

)به انتفاي مقدم درست ) ( )   3 5 4 1   نادرست5

  »:3«گزينه 

( ) ( )   4 1 5 3 5  

  درستنادرستنادرست

  »:4«گزينه 

( )   3 5 4 1 5  

  نادرست~(درست)نادرستنادرستنادرست

  )متوسط( )ها (ارزش گزاره )اعرابي(
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(~ p ~ q) (p r) ~ (~ p ~ q) (p r) (p q) (p r) p (q r)               

 )متوسط( )ها ارزي گزاره ها ـ هم (گزاره )سراسري(

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


